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PROBNI TEST IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 641270

1. Ako je z =

(
5 + i

2 + 3i

)2024

, i2 = −1, onda je Imz jednak:

A) 2; B) 0; C) 2024; D) −2; E) 1; N) Ne znam.

2. Cene karata za gradski prevoz u prvoj i drugoj zoni su u odnosu 4:5. Ako nakon poskupǉeǌa od
12% cena karte u drugoj zoni iznosi 168 dinara, onda je cena karte u prvoj zoni pre poskupǉeǌa
iznosila:

A) 125 dinara; B) 130 dinara; C) 115 dinara; D) 120 dinara; E) 112 dinara; N) Ne znam.

3. Za a ̸= 0, b ̸= 0 i |a| ≠ |b|, izraz
(
1

b
− 1

a

)
· ab−1 + a−1b

a2b−2 − a−2b2
identiqki je jednak izrazu:

A)
1

a+ b
; B)

1

a− b
; C)

a+ b

a− b
; D)

1

ab
; E)

a− b

a+ b
; N) Ne znam.

4. Ako je f

(
1− x

1 + x

)
= x+ 1 i g (f(x)) = x+ 1, za x ̸= −1, tada je vrednost izraza g(1) + f(1) jednaka:

A) 0; B) 2; C) −2; D) −1; E) 3; N) Ne znam.

5. Vrednost izraza
(0.1)−2 + 112 +

(
3 · 3

√
64
)2(

20−
√
49
)2

+
(
7 · 5

√
32
)2 jednaka je:

A) 5; B) 2; C) 3; D)
1

2
; E) 1; N) Ne znam.

6. Ako je u geometrijskom nizu razlika xestog i tre�eg qlana jednaka 234, a zbir tre�eg, qetvrtog
i petog qlana jednak 117, onda zbir prva qetiri qlana datog niza iznosi:

A) 26; B) 80; C) 40; D) 20; E) 32; N) Ne znam.

7. Proizvod svih realnih rexeǌa jednaqine 2
2x2 − 2 − 2

x2

+ 1 = 0 jednak je:

A) −4; B) −1; C) 8; D) −2; E) 4; N) Ne znam.

8. Broj svih celobrojnih rexeǌa nejednaqine
x

2(x+ 2)
− 1

x+ 2
≤ 12

x(x+ 2)

A) 9; B) 8; C) 10; D) 5; E) 6; N) Ne znam.



Xifra zadatka: 641270

9. Ako je a = log2

(
log3 6− log3

2

3

)
i b = log√2 36− log2 81 onda je a+ b jednako:

A) 5; B) 4; C) 3; D) 0; E) 2; N) Ne znam.

10. Ako je polinom P (x) = x3+ax2+bx−36, a, b ∈ R, deǉiv polinomom Q(x) = x2+x−6, onda je vrednost
izraza a+ b jednaka:

A) 25; B) 35; C) −7; D) 7; E) −25; N) Ne znam.

11. Date su taqke A(3, 5), B(−1, 4) i S(7, 3). Ako je S sredixte du�i AC, onda je povrxina trougla
ABC jednaka:

A) 12; B)
23

2
; C) 10; D)

25

2
; E) 11; N) Ne znam.

12. Dat je pravougli trougao qija upisana kru�nica ima polupreqnik du�ine 2 cm. Ako polupreqnik
opisane kru�nice tog trougla ima du�inu 8 cm, onda je povrxina tog trougla jednaka:

A) 36 cm2; B) 24
√
7 cm2; C) 14

√
5 cm2; D) 56 cm2; E) 64 cm2; N) Ne znam.

13. Zbir svih realnih rexeǌa jednaqine cos3 3x+ sin 3x = cos 3x na intervalu [0, 2π) jednak je:

A) 4π; B) 6π; C) 3π; D) 5π; E) 2π; N) Ne znam.

14. Vrednost izraza
sin 23◦ · cos 7◦ − sin 7◦ · sin 67◦

cos 31◦ · sin 47◦ − sin 43◦ · cos 59◦
jednaka je:

A) −1

2
; B)

1

4
; C) 1; D)

1

2
; E) −1

4
; N) Ne znam.

15. Broj svih celobrojnih rexeǌa nejednaqine
√
2x− 5 <

√
x+ 6−

√
x+ 1 jednak je:

A) 4; B) 0; C) 3; D) 2; E) 1; N) Ne znam.

16. Broj realnih rexeǌa jednaqine log15(x+ 1) + log15(x+ 2) + log15(x+ 3) + log15(x+ 4) = 1 jednak je:

A) 1; B) 2; C) 4; D) 0; E) 3; N) Ne znam.

17. Oko kocke ABCDA1B1C1D1 opisan je vaǉak tako da su temena A i C1 centri osnova vaǉka, a
ostala temena pripadaju omotaqu vaǉka. Ako je povrxina dijagonalnog preseka kocke 2

√
2 cm2,

onda je povrxina vaǉka u cm2 jednaka:

A)
4π

3
(4 +

√
3); B)

4π

3
(3 + 2

√
2); C)

π

27
(36 + 8

√
2); D)

2π

3
(6 +

√
6); E)

4π

3
(2 + 3

√
2); N) Ne znam.

18. Broj svih petocifrenih brojeva deǉivih brojem 4, kod kojih su sve cifre razliqite i nalaze se
(s leva na desno) u opadaju�em redosledu, jednak je:

A) 71; B) 74; C) 69; D) 72; E) 67; N) Ne znam.

19. Ako je u razvoju
(
px2 + qx3

)8
, gde su p i q prosti prirodni brojevi, koeficijent uz x18 jednak

700 · 43, onda je vrednost izraza p+ q jednaka:

A) 10; B) 9; C) 11; D) 8; E) 7; N) Ne znam.

20. Minimalna du�ina kraka jednakokrakog trougla povrxine P jednaka je:

A)
2
√
P

4
√
3
; B)

√
3P ; C) 4

√
3
√
P ; D)

√
3P

2
; E)

√
2P ; N) Ne znam.


